

云江廉朝

中共瑞安市纪律检查委员会 瑞安市监察局 联办

月刊【第150期】

大力推进阳光工程建设 扎实开展纠风专项治理

我市加强部门和行业政风行风建设

近年来,我市纠风工作坚持以人为本、执政为民、标本兼治、纠建并举,认真解决群众反映强烈的突出问题,力求在专项治理工作上取得新成效、在政风行风建设上得到新发展。

一、大力推进阳光工程建设,切实规范权力透明运行。

1、全面推行义务教育公办学校阳光招生工作。

今年我市招生改革得以顺利有序地进行,所有公办学校取消了与入学挂钩的任何收费行为,真正实现“零择校”。市教育部门及早谋划2013年招生政策,在瑞安教育网向全社会公布《瑞安市义务教育阶段直属学校和安阳教育学区学校施教区调整方案》,将优质学校空余学额择校生,控制在施教区学额8%以内的基数。

2、大力推进医疗服务阳光用药工程,建立健全多方监管机制。

我市卫生主管部门和各医疗单位均成立由单位主要领导任组长的医疗服务阳光用药工程领导小组及其办公室,广泛宣传医疗服务阳光用药工程工作。建立市级医疗机构医疗服务信息公示制度。健全完善处方点评制度。实施用药量超常医生廉政约谈制度。严格落实医疗机构信息系统服务器管理。

3、开展农民负担监管阳光行动,切实做好农民负担源头监管工作。

6月份,我市成立农民负担监管阳光行动领导小组,印发《工作方案》,确定东山、仙降街道作为试点单位。充分利用媒介,深入宣传阳光行动。今年我市设立了10个农民负担监测点,从源头上建立健全向农民、村级组织和农民专业合作社收费的监督管理制度体系。

4、实施保障性住房阳光监管,确保保障房分配程序公正、公开透明。

我市制订出台《瑞安市区经济适用房申购实施细则》、《瑞祥新区经济适用房摇号方案》等文本,同时在各大媒体公开,使申购政策深入社区、居民。

我市瑞祥新区经济适用房分配实行“三审三公示”的方式,审定过程阳光透明。今年,两次在瑞安电视台演播大厅对购房对象和收回房源进行现场电脑摇号直播。

二、扎实开展纠风专项治理,确保群众利益不受损害。

1、深化公路“三乱”治理,规范治超点建设。

将原分散于各路政中队的处罚权全部收归市路政大队,所有处罚案件一律交由市路政大队法制管理部门统一审核、集中处理。

加强执法监督,以暗访抽查方式检查在执法中使用全省统一的超限运输管理法律文书、票据和称量仪器情况、超限卸载制度以罚代管等情况,确保不乱设卡。同时,加快56省道固定治超站建设进度,力争年底正式投入使用。

2、深入开展农贸市场食品安全专项治理,加强农贸市场食品安全监管。

建立农产品来源追溯机制,实行分类索证索票,健全进货台账登记制度,规范台账登记方式。完善快速定性检测机制,扩大市场检测点,加强食品检测的后续管理。

坚持日常管理和专项整治并举,保持监管高压态势。工商部门定期、不定期检查市场举办单位和经营户,对市场经营户实行信用考评,对农副产品综合批发市场实行一票通制度。规范市场内部管理,开展针对性专项整治。

3、认真开展中介机构从业行为专项治理。

10月份,我市中介治理办联合各主管部门对全市监证类的中介机构进行信用评价,并在阳光中介网、信息网站予以公布。通过评价,促进中介机构服务全面提效、提速、提质。

三、深入推进政风行风建设,部门行业依法行政水平和为民服务意识不断增强。

1、积极开展31个市级部门民主评议政风行风活动。评议工作围绕领导重视程度、政府信息公开情况等内容,采取测评和考核相结合的方式。建立市党风政风行风监督员定点联系市级政风行风评议参评单位制度。

2、扩大基层站所民主评议政风行风活动面。参评单位增加公安交警、交通路政、质监等基层单位,进一步扩大基层站所民主评议政风行风活动面。测评工作增加各主管局领导班子成员和办公室、政工(人事)科、监察室负责人对参评站所的测评。

3、深入开展银行系统民主评议政风行风活动。4月,我市成立活动协调小组及办公室,辖内20家银行相继召开部署动员会,建立相应工作机构。5月,市行风评议办组织人员进行督查。我市银行系统积极开展金融支持实体经济、金融支持中小微企业等专项活动,全力助推重大项目建设、经济转型升级和中小微企业闯难关困,活动取得初步成效。

(孙文静)

“需五制”、“忌五式” 国土局出招对付“小鬼难缠”

眼下“小鬼难缠”成为各政府部门对外树良好形象的绊脚石。近日,市国土资源局推出“需五制”、“忌五式”来处理“小鬼难缠”。

一、需五制

1、跟踪负责制。经办人员梳理手头未办完的档案,对手头的土地发证、土地交易、用地审批等手续进行跟踪负责。

2、一个口子告知制。当事人来科室、基层所(分局)办事时,工作人员要一次性告知当事人办理时所需要的材料。

3、时限分割制。对规定时限内可以办结的事项,要内部分割办理时限,规定从经办人员到科、所长的审核、审批时限,设立AB岗办结时限。

4、争议办理制。相关法律法规没有禁止,或虽法律有禁止但经过处理后可以办理的事项,经办人员应向当事人做好解释。

5、热情服务制。可以解决的事项即时解决,不能解决的事项即时解释,不能

解释的事项即时汇报,汇报不了的事项即时记录,已记录在案的事项及时回馈。

二、忌五式

1、简单回绝式。经办人员遇到自己一时无法回复或办结的事时,不能简单回绝当事人,要亲自找领导,然后将找领导后的结果,通过经办人员告知当事人。

2、口径不一式。切忌回复当事人所需办事材料时有多口径。一是科室、基层所(分局)内部人员口径不一致;二是基层所(分局)和科室人员口径不一致。

3、超限未解释。对未在规定时限内办结的事项,即使当事人未向相关部门投诉,经办人员也要做好超限未办结的解释工作。

4、故意设卡式。当事人需要在国土部门办事项时,切忌在这些环节上设时间卡、设办结卡、设信息卡。

5、衙门作风式。当事人最忌经办人员“衙门”作风,脸难看、话难听、门难进、事难办。

(记者 孙文静 通讯员 陈益光 鲍静国)



清廉瑞安 42 75 41 关注 粉丝 微博

清廉瑞安 http://weibo.com/u/3046286947

中共瑞安市纪律检查委员会官方微博,请大家多多关注!

浙江温州 | 公司中共瑞安... | 标签

关注 私信

亲爱的,他是你的粉丝哦,要不加个关注回粉一下吧?

8个共同关注

他的相册



他的主页

个人资料

关注/粉丝

相册

全部 微博

搜索他说的话

全部 原创 图片 视频 音乐 标签 心情

什么是动态 动态隐私设置

#微学习#【打铁还需自身硬】古今中外,一团体、一政党、一国家,要想风清气正,气正人和,那就得纪律硬、制度硬、法规硬、作风硬。领导干部“自身硬”是其中的关键,“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。”所以,为官者必须时时牢记:“治人者必先自治,责人者必先自责,成人者必先自成。”

图为微博网页

市纪委监察局开微博啦

为开辟纪检监察公共关系新阵地,拓展群众沟通联系新渠道,日前,市纪委决定在新浪和腾讯同步开通“清廉瑞安”政务微博。

清廉瑞安 微博属于官方微博,代表市纪委与网友、公众进行交流沟通,微博的内容均反映瑞安纪委的立场和态度,而非个人的看法和意见。

据了解,微博设4个栏目,一是微动态:通过微博发布工作动态信息,包括领导工作、案件处理、党风廉政、纠风治乱、行

政监察、宣传教育等,提高纪检监察工作的社会透明度;二是微生活:宣传廉政文化理念,发布节日祝福、廉政漫画、廉政警句、古今廉史、廉洁故事等;提供便民服务举措,接收咨询,帮助解决网民困难;三是微风采:宣传纪检监察组织队伍建设,展示纪检监察干部风采。四是微交流:进行在线交流、情感互动,接受群众意见和建议;发布热门话题,展开讨论;发起问卷调查,了解民意,针对网络舆论,澄清事实,有效引导。

(孙文静)

塘下镇严肃处理公车私用行为 12人被通报批评

近日,塘下镇纪委对今年6至9月期间双休日、节假日违规使用公车的单位和人员进行通报批评,并责令相关人员向镇财政缴纳违规使用公车费。

今年10月份,市纠风办对全市GPS系统进行抽查,发现今年6至9月期间双休日、节假日塘下镇(区)有关单位涉嫌违规用车,要求塘下镇纪委进行调查并作出处理意见予以反馈。塘下镇纪委接到转交的材料后,立

即组织人员予以核实,经本单位GPS系统查验,并向有关单位和驾驶员了解,查明大部分单位和驾驶员在双休日和节假日用车是公务需要,但有12人系公车私用。

为严肃用车纪律,塘下镇纪委决定对违规使用公车的单位和人员进行通报批评,并责令该12名人员按规定向镇财政缴纳公车私用费用。

(孙文静)

协办 瑞安电力有限责任公司